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・令和６年度山北町育英奨学生の決定について
・令和６年度山北町育英奨学金返還免除の決定について
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会 議 の 経 過 別紙のとおり

令和６年　第６回山北町教育委員会議事録



令和６年６月２４日

水野教育長 　本日はこの後、今年度１回目の園・学校訪問を行いますので、
よろしくお願いいたします。
　それでは、ただ今から令和６年第６回山北町教育委員会定例会
を開催します。
　

水野教育長 　それでは、前回委員会議事録の承認についてに移ります。事務
局から説明をお願いします。

こども教育課長 　　【別紙議事録を朗読説明する】

水野教育長 　ただいま、前回教育委員会議事録について説明をいただきまし
たが、ご意見・ご質問はありますでしょうか。

水野教育長 　ないようですので、前回議事録については承認されたこととい
たします。
　続きまして教育長報告に移ります。

水野教育長 　　【別紙教育長報告により説明する】

水野教育長 　教育長報告に対し、何かご意見・ご質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　ないようですので、教育長報告は承認されたことといたしま
す。

水野教育長 　それでは議事日程に入ります。日程第１（議案第１５号）令和
６年度山北町育英奨学生の決定についてを議題といたします。

水野教育長 　　【議案第１５号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第１５号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第１５号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第１５号についていかがでしょう
か。

　　「全員賛成」

水野教育長 　議案第１５号は全員賛成で可決されました。

山北町教育委員会会議の経過



水野教育長 　続きまして、日程第２（議案第１６号）令和６年度山北町育英
奨学金返還免除の決定についてに移ります。

水野教育長 　　【議案第１６号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第１６号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第１６号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第１６号についていかがでしょう
か。

　　「全員賛成」

水野教育長 　議案第１６号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　次に、日程第３（報告第３号）山北町教育委員会表彰受賞者に
ついてに移ります。

水野教育長 　　【報告第３号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【報告第３号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、報告第３号について説明がありました。ご意見、ご
質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。報告第３号についていかがでしょうか。

　　「全員承認」

水野教育長 　報告第３号は承認されました。

水野教育長 　続いて、日程第４（報告第４号）山北町体育施設管理運営検討
委員会設置要綱の制定についてに移ります。

水野教育長 　　【報告第４号について、別紙資料により提案する】

生涯学習課長 　　【報告第４号について、別紙資料により詳細を説明する】



水野教育長 　ただいま、報告第４号について説明がありました。ご意見、ご
質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。報告第４号についていかがでしょうか。

　　「全員承認」

水野教育長 　報告第４号は承認されました。

水野教育長 　以上をもちまして、定例教育委員会は終了といたします。

［午前９時４０分］


